= & W
unn 3 n'ﬁﬂ‘iﬁqn%aeaqwuﬁ

2 . L =, (7 L% el o2
M f'(0) >0 ua levunlisuwesayiudvesfleidu f 7 x=c el

tin _yo Jle+r )y~ flc)
e
fotudmdu h Adandnlnd 0 asld
fle+h)— f(c) >0
. h
& A>0 uwd? neaunsi (3.1.1) azle

fle+h)—f(c)>0

faity fle+h)> f(o) TuRe f(o) LiduAgegmdning

w o
wasdn k<0 wéh nnaaunish (3.1.1) 2wle

fle+h)y—flc)<0

fuiu flc+h) < f (o) fude f(c) Midusigndising

a v w @ 2] . \ & & w & o« o | e
WIRYDAGLEN e f i’imqm%‘mauwmm X =c fady AasAin £(c) >0 Lk

anunsafigaildluvieadeadudn drdwuald £'(c) < 0 udmfindednutstu

3
ar  atr L4

Fadu snFeenansaazlladin (o) =0 wazaiu ¢ [Juafingfvaieddu f o

Tnesialuadn unnduvemguijunvesmsindlpeilludiliese dufis d1 ¢ W

= = & s 27 1a ' £ ) @ as @) £ =
AngRvedileidu £ udlidului (o) wdoaludgninduing (g3uh 3.1.6)

F(©) wanlila

U 316 ¢ Wuadngfves £ us f(c) Lilumandnduing
hT u 1

Q=== ==




3.1 AFRUALANENEA (Maximum and Minimum Values

7 2
fiaengdl 3.1.3  sswATingevas f(x) = 5x° —35x°

o 3D

a1 WATIAUN
7 2
-5

d L
"(x) =—| 5x° —=35x°
Fx R X

2 2
22 gy 14
=T7x% —14x° = ———
5
;
= y(x—Z)
x 5
& ' @ 1A ' ] W o
wsngasdy (X)) =0 fsalla x=2 uaz f'(x) wialdldidie x=0
fatil ANINgeYes f Ao x=2 waz x=0 o
xt+1

ot L] d § e
AeEN 3.1.4  IeATingRees  f(x) =

a

Y1 WA

x2+1

X

()=
F'=—

~ x(2x) —(x2 + 1)

x2

_ X -1 (x-1)(x+])

2 2
X X

& ' 1 [TV 1
wswazt () =0 fdoifle x=—1 uwar x=1 waz £/ (x) mmbilfde x=0 ud

0¢ D, sy dvinguues f fa x=—1 uaz x=1 0

Asvagedinduusaivesiaidusaiiasuugaste

= g o 1 ] : o @ e & oa a 1 &

PNVIE UNTBWiNETng 179 Ageladuimsiieduiiaingfinannsodiluld sy nd

¥ as L3 ar L} Pl 1 2 2 et =4

Tunsmengedaduysalvesilaidudeiliomutandn [a,b] 1dnsil
1. maningeues £ vudale (a,b)

1 & 1 ao =y 1 ) =]
2. wwwes f wienangiivn 9 anvuriade (a,b)




< ¢ wr
unn 3 ﬂﬂiﬂi&'ﬁéﬂﬂ“ﬂﬂ\?@iﬁ%ﬂﬁ

3. widwes f Medasusasgaueatisin [a,b] (m f(a) uaz f(B))
o 1 al 2 v = P wr | e = 2 1 as <

4. hddldands 2) ez 4o 3) wwUFeudisuiu Afuniigeife Agegaduysal uay
v oaw A - V8 o
Aivesigeife Amigaduysal

faoenedi 3.1.5  awnAEsdeduysaivat £(x) = x’ = 3x7 - 9x+10 vudn [-2,4]

A Buil 1 wAdngeves £
' d 2
f(x)=a[x3—3x ——9x+10:l
=3x? ~6x-9
=3(x-3)(x+1)
Hashy f(x)=0 dlo x=-1 uway x=3 dude AvdngeRe x=-1 uway x=3
waz f{~1)=(=1-3(-1)>-9(-1H+10=15

uer F(3) =3 -3(3)° -9(3) +10=—17

Tl 2 F(=2) = (=2)° =3(=2)> = 9(-2) +10 =8
Fd)y=(4)°-3(4) -9(4)+10=—-10

Fuft 3 Wioudlauanves F=D, F3), f(=2) uwaz f(4) Adtudomeudl 1 way 2

Azl
avarede ANINgH AN auateeN
f(=2)=8 fE=D=15 f(3)=-17 f(4)=-10
MGG AER

(A3UM 3.1.7)




i
o

3.1 AIGIRALATAANER (Maximum and Minimum Values)

b= S I N T I

ful

-55
] (4,-10)
107 H
-151
7 Wﬁﬁﬂ

U 3.1.7 (317)

ol [ ci 13 = @t T g - 1 Y
3981 3.1.6  WWIAEAURENYINUTDY f(x) = 2sin x —cos 2x uurNla [O, 27«:]
@ a g d 1.y

20V YU 1 wATIingeees f

Fix) = %]:ZSin x—c082x]

= 2Cc08Xx+2sin?2x

=2cosx+4sinxcosx
=2cosx(1+ 2Zsinx)
o) g:: 1 ﬂj - 1 =Y
Aol f(x)=0 fdedie cosx=0 usx 1+2sinx=0 vudrdn [0,27]
o A 37
N cosx=0 fpadls x=— Uay x=—
2 2
. s A T ¥4
war 1+2sinx=0 Asodla x=? Ay x=——
o ¥, a s T 3 117z
galumingauay £ A9 x=—, xX=—, X=— Wa¥ x=—n

il 2 f (Ej = 2sin [g«j —cos{z)=3




ar

o 'Y
7 3 MFUTEYNATDIBYWUS

i 3 £(0)=2sin0—cos0 =—1

FQ2m)=2sin 27 —cos 27 =—1

]
=k

2 6 2

Flgandusaun 2 waz 3 azldin

suft 4 WSsufisusues o, f (Ej f (E) f [3—”

j, f (%33) war f(2x)

anuane ANINEN ATING: AVINGS! ANIngM aUaneE
e
JFO=-1 (= ik 3| (3% 117 27)=-1
#(Z)=3] (1E)=-2] f(32) =) f[Lir)--2] F27)
2 6 ” 2 6
Angegn ARNER Adgn




3.1 ANgRgALAzAIRNgA (Maximum and Minimum Values)

<£p

avd W f(a)=f()=d
1 i f(o=d dwivn xe(a,b] fadu £ Dulleidudeets Taanguiund

=5

56
231 aldd () =0 dwiunn xe(a,b)

b

i:‘ =yt 27 o o = ot 3 = Cil
AS8IN 2 aw@ld f(x)>d dwiuusendn x e(a,b) iy lnevquijuni 3.1.2

& et 3 ni L] Bt =QIJ Ay 1 . ar 5
Weddu f ﬁlﬁﬁﬂ’l%df‘jﬂ% x=c¢ dwiuun celab] vsnannilazladnit flo)>d Ay
1 3 oy -1 KJ s Q’j 5 a4 . = 1 1 =
Agegaazliifioduil x=a uay x=>b dujuflidy £ sediegegalutiade (a,b)
& ] %) i as ot & = -l 21 w4 =Y
dufuansi1 flo) Wumasgaduivs uasanngulund 3.1.5 wlit ¢ AeAvingnues
Wadu f wagnms® f Duiedduivmeyiudld 1503aldi f(¢) =0

= =6 e ) o o= w1 e o 0
nsain 3 auufld f(x) <d dwiuunandn xe(a,b) wiaunsauandlfauieriun

= o g o 2 o o Y

ce(a,b) 7l f(c)=0 (infnmasduvinduuiind)

ezl nvisaunsd wlih @ ce(a,b) Wl f(€) =0 0




g

=l £ ar
UNY 3 NNIUTSENABDIBUYWUS

=) L T ) =l < o dr o
wiefunasay Wunguuninitumnedeiilvemguiunveddsa

y:f(x)

fb)

fla)
U7 3.1.10

a ¢ b

o P o o a6 oat o o
dgnd W A uway B Jupevieguuduliwassuns y=f(x) lesdt A dfidadu
(a,f(@)) uaz B ffdadu (b, f(b)) (@3ui 3.1.10) deduaunmsvaaduiansiiiitiiuge

A uwaz B fw

y—-—-f(a): M (x__a)
b—a
e

1% g(x) wiuramsgmnmugaeansvasieidy £ uazmiugaendudn dau




3.1 AggRuAazAtdtga (Maximum and Minimum Values)

by— fla
2= F)—y=Fx) “[[f(—;_-ii(—-)-}(x— a)+ f(a)) (312)
dlosnileddu £ Huitsddudailosuutela [a.b] wagmeayiusldiuudiadn (a,b) ot
g(x) faziamnudaiiissuudida [a,b] wagmoyiusliuuiindn (a,b)
fasn gl@)=0=gb) ﬁ&ﬁuimamwﬁwﬁ 3.1.6 agldidl ¢ e(a,b) il g'(c)=0

FNEUNT (3.1.2) 2l g'(x)=f'(x) _.[f(b;ﬁ)
—-d
ﬁﬂgu g'((,') = f’((;) - (M)
b—a
I®)-f@

am g'c)=0 aldin fl(o)= .
—dl

o 13 t; 1 mi 24 a’ 1 o & 2 @
fradnal 3.1.7 WA ¢ freardesiungefunandudiy dwmsu
fO)=x"=2x*-3x+1 uwnia [0,2]

B fesenn £ dhuileidumngunn dedu £ faudaidosuudaeta [0,2] wazweyiug

Ivuhaida (0,2)

f@-fO) _=5-1_
2-0 2

avlulnemnuiundndfody wil c € (0,2) fld Fle) =

ar 5’.’; T o:' & - 4_ ,
B[ f'(C)=3C2"'4C"“3 AL 3¢ —4de-3=-3 uunme ¢ =0 950 C=5' L%

Winean 0¢(0,2) ety C:;;},. o




«

= ¢ ar
unn 3 ﬂ'\'ﬁ'ﬁi:ﬁﬁéﬂﬂ‘ljaﬁauwuﬁ
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